

**فرگوسن: گل اسکولز بازی ما را دگرگون کرد**

هنوز سه دقیقه از دیدار با منچستر یونایتد نگذشته بود که رونالدینیو میلان را جلو انداخت و کلارنس سیدورف نیز پنج دقیقه به پایان بازی با یک گل دیگر امید میلانی ها را برای دیدار برگشت بیشتر کرد. اما یک گل پل اسکولز» که با خوش شانسی حاصل

شد و به دنبال آن دو گل دیدنی وین رونی نخستین برد بیرون از خانه در برابر میلان را نصیب منچستر کرد. سرالکس فرگوسن در این باره می گوید: «به عقیده من، احتمال داشت که ما امشب گل اختلاف شکست بخوریم. بیست دقیقه اول بازی زمان بدی برای ما بود و ما یک گل را روی بدنشاسی پذیرفتیم چون شوت رونالدینیو به پای بازیکن ما خورد. بعد از این گل بد به مدت بیست دقیقه آهنگ بازی ما بهم ریخت و مدتی طول کشید تا بتوانیم دوباره خود را بازیابیم ولی پس از آن به عقیده من خوب بازی کردیم.» سرمربی منچستر گفت: «به عقیده من، گل اسکولز به ما کمک کرد و خوب موقعی صاحب این گل شدیم چرا که باعث بهبود بازی ما شد. گلهای بازی را تغییر می دهند و به عقیده من این گل بازی ما را دگرگون کرد. در این شرایط به یاد آوردم می توان از وین رونی بهتر استفاده کرد. او نیز در مقابل به یاد بازیهای خوب گذشته اش افتاد و نتیجه تلاش های بیشتر منتهی به نتیجه گیری ما شد. ما کاملا شایسته برد در این بازی بودیم.»

## کوتاه از دنیای فوتبال

**فینال دو مستایا انجام**

**می‌شود**

فدراسیون فوتبال اسپانیا با صدور بیانیه‌ای ورزشگاه مستایا را برای فینال جام پادشاهی (حذفی) این کشور انتخاب کرد. باشگاه والنسیا برای این میهمان نوازی مبلغ ۸ هزار یورو دریافت کرده و هزینه برقراری امنیت توسط پلیس والنسیا نیز بر عهده فدراسیون فوتبال اسپانیا خواهد بود. احتمال تغییر این تصمیم در نشست اعضای فدراسیون فوتبال در مادرید وجود دارد اما تا این لحظه استادیوم مستایا برای پذیرایی از سویا و آلتیکومادرید انتخاب شده‌است. این دو تیم در نیمه نهایی کوپا دل ری بر برابر تیم‌های گتافه و راسینگ سانتاندر به پیروزی رسیدند و راهی دیدار نهایی شدند. فینال جام پادشاهی اسپانیا ۲۶ ماه می مطابق اول ماه خرداد ۸۹ برگزار می‌شود.

**فرصت کافی**

سرمربی تیم فوتبال رئال مادرید گفت: برای جبران شکست در بازی برگشت فرصت کافی داریم. مانوئل پلگرینی در نشست خبری پس از بازی تیمش برابر المپیک لیون تصریح کرد: این شکست برای ما لازم بود. شکست برابر لیون را می‌پذیرم و قبول دارم که پیروزی لیون در این دیدار عادلانه بود. در واقع مادر جنگ تاکتیکی شکست خوردیم و خود را مسئول این نتیجه می‌دانم اما جای هیچ‌نگرانی نیست. وی افزود: در بازی برگشت فرصت کافی برای جبران این ناکامی وجود دارد و با توجه به شناختی که از بازیکنان خود دارم می‌دانم به هر حال بعدی صعود خواهیم کرد.

**کا کا گناهکار نیست**

بازیکن برزیلی رئال مادرید گفت: من گناهکار نیستم اما نمی‌دانم چرا پس از هر بازی تنها مرا نشانه می‌گیرند. کا کا پس از شکست یک بر صفر تیمش برابر المپیک لیون فرانسه گفت: من گناهکار نیستم و به وظیفه تاکتیکی خود به نحو احسن عمل کردم. وی افزود: هواداران رئال مادرید فوتبال را می‌فهمند اما گاهی احساسی تصمیم می‌گیرند و تحت تاثیر تیتز روزنامه‌ها شعار می‌دهند. من وظیفه دارم مهاجمان تیم را تغذیه کنم و گلزنی در اولویت اول من نیست اما هواداران از بازیکنی که گل نمی‌زند متنفرند.

**دیدار ترکیه و آمریکا**

تیم ملی فوتبال ترکیه آخرین حریف تدار کاتی آمریکا در راه آماده‌سازی برای حضور در جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی خواهد بود. دربی توافقی فدراسیون فوتبال آمریکا و ترکیه، تیم‌های ملی این دو کشور در تاریخ ۲۹دی ماه مه‌سال جاری (۱۰ خرداد ۱۳۸۹) در ورزشگاه لیتکلن فیلادلفیا با یکدیگر ملاقات خواهند کرد. پیکار با ترک‌ها که به مسابقات مذکور راه نیافتند. به منزله آخرین آزمایش و تدارک تیم آمریکا قبل از ورود به محل برگزاری مسابقات جام جهانی خواهد بود. آمریکا که در پیکارهای یاد شده در گروه سوم با انگلیس، اسپورتنی و الجزایر حضور دارد، قرار است در تاریخ ۲۴ فوریه (۵ اسفند ۱۳۸۸) در تامپا فلوریدا با السالوادور دیدار کند. سپس با اضافه شدن لژیونرهای شاغل در اروپا در تاریخ ۳ مارس (۱۲ اسفند ۱۳۸۸) برابر هلند در آمستردام قرار گیرد.

**پیروزی اورتون**

مرحله یک شانزدهم نهایی رقابت‌های لیگ اروپا با پیروزی اورتون برابر اسپورتینگ لیسبون آغاز شد. با انجام یک دیدار دور رفت مرحله یک شانزدهم نهایی لیگ اروپا آغاز شد. در این مسابقه اورتون انگلیس موفق شد با حساب ۲ بر یک از سد اسپورتینگ لیسبون عبور کند. در این مسابقه ابتدا میزبان با گلزنی پاپنار (۳۵) و بیستین (۴۹) از حریف پیش افتاد اما در ادامه گل دقیقه ۸۷ و لوسو بازیکن لیسبونی که از نقطه پنالتی به ثمر رسید باعث شد تا مهمانان پرتغالی با امید زیادی به بازی برگشت در پرتغال نگاه کنند. دیگر دیدارهای این مرحله پنج‌شنبه شب برگزار می‌شود.

**سیدورف: با کمی شانس صعود می‌کنیم**

کلارنس سیدورف هافبک هلندی میلان که با گل زیبایش این تیم را به بازگشت امیدوار کرد، مثل همه میلانی‌ها از نتیجه کسب شده راضی نیست. او می‌گوید: «من فقط می‌توانم با سرمربی تیمم که گفته این مسابقه هنوز به پایان نرسیده موافقت کنم. همه ما دیدیم که میلان چه توانایی‌هایی دارد ما چیزهای زیادی برای شکست دادن منچستر داریم. آنها در خط دفاعی خود مشکلات زیادی دارند و ما در خط حمله باید دقت بیشتری داشته باشیم.» او که در میکس زون با خبرنگاران مصاحبه می‌کرد ادامه داد: «این برای ما بسیار مهم است که سازماندهی خود را تا لحظات آخر حفظ کنیم وقتی که ما کنترل بازی را از دست دادیم منچستر به گل رسید و این درس بزرگی است اما عقیده دارم ما می‌توانیم به مرحله بعد صعود کنیم اگر کمی شانس داشته باشیم.»

او در پایان با تعریف از وین رونی گفت: «ما با نمایش خوبمان موقعیت‌های زیادی خلق کردیم اما آنها رونی را در خط حمله داشتند و او توانست از تک موقعیت‌های خود به نحو احسن استفاده کند. با داشتن بازیکنی مثل رونی شما می‌توانید به همین شیوه بازی کنید.»

## ◆◆◆ فوتبال در جهان

**لئونارد دو: می‌توانیم صعود کنیم**

سرمربی برزیلی میلان با وجود باخت خانگی شاگردانش برابر منچستر یونایتد گفت: تیمش در اولدتر افورد می‌تواند راهی دور بعدر قایت‌ها بشود.

لئوناردو پس از باخت ۳بر۲ خانگی روسونری عنوان

کرد: این بازی نمایشی بسیار خوب از ما بود به ویژه در نیمه نخست.

متأسفانه زمانی که برای دست یافتن به گل دوم کار می‌کردیم گل مساوی را دریافت کردیم. آسیب دیدگی آنتونی نی و تعویض او برای ما بد بود.

سرمربی جوان و برزیلی میلان ادامه داد: در نیمه دوم مجبور شدیم با افت‌مان کنار بیاییم. اکنون باید در منچستر به پیروزی دو بر صفر دست پیدا کنیم و البته این نتیجه کاملا ممکن است. این مسابقه همچنان دوئل میلان برابر منچستر یونایتد نام دارد، این مسابقه دولتی بسیار حساس خواهد بود.

### جام باشگاههای اروپا

# رونی، قهرمان جدال سن‌سیرو



دو گل «وین رونی» در نیمه دوم باعث شد تا

وی در دیدار منچستر یونایتد در خانه آث میلان در چارچوب لیگ قهرمانان اروپا قهرمان شیاطین سرخ شود. دو گل او که در دیدار مرحله رفت یک هشتم پایانی به ثمر رسید ضمن جبران عقب‌ماندگی منچستر سبب پیروزی سه بر دو این تیم در خانه حریف شد. رونالدینیو با استفاده از یک ضربه آزاد دیوید بکهام با یک شوت سر ضربه یک گل زودهنگام برای میلان به ثمر رساند ولی پل اسکولز پیش از پایان نیمه اول گل خورد ه را جبران کرد. پس از وقت استراحت، رونی دوبار فضای لازم را در محوطه جریمه حریف برای زدن گل با سر و عبور دادن توپ از دستان دیدا دروازه‌بان میلان پیدا کرد. پیش از آنکه خط حمله منچستر یونایتد هماهنگی لازم خود را پیدا کند فان در سار دروازه‌بان این تیم چندبار در معرض خطر گل خوردن قرار گرفت ولی این خطرات را دفع کرد. در وقت تلف شده، منچستر پس از اخراج مایکل کاریک به دلیل دریافت دومین کارت زرد، ده نفره شد.

**سومین پیروزی لیون**

یک گل دیدنی هافبک کامرونی تیم فوتبال المپیک لیون که حاصل یک حرکت انفرادی بود، این نماینده فرانسه در لیگ قهرمانان اروپا را یک بر صفر در خانه اش بر رئال مادرید پیروز کرد. «ژان ماکون» هافبک لیون در دقیقه ۴۷ توپ را در داخل نیمه رئال گرفت و به سمت محوطه جریمه این تیم پیش رفت و سپس با یک شوت کات در توپ را از بالای سر ایگر کاسیاس کرده و آرام نگهدارد. برگشت این دیدار سه هفته دیگر در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو برگزار تبدیل کرد. این سومین بار است که لیون در لیگ قهرمانان رئال را در خانه خود شکست می‌دهد

**گلزنی از فاصله دور**

وی در دیدار بازیکن در مرحله نیمه‌نهایی از فاصله دور بایک‌ضربه آزاد دروازه حریف را بز کرد. سال بعد کولاروف در مسابقات المپیک پکن شرکت کردو در همان سال برای اولین بار در تیم تبرز گسلان صربستان حضور یافت.

### آلکساندر کولاروف «روبرتو کارلوس» صربستان



## لیبی: هیچکس از آینده خبر ندارد

مارچو لیبی سرمربی ملی ایتالیا در صحبت‌هایی اعلام کرده که آرزوی نهایت تلاش را برای فتح جام جهانی به کار خواهد گرفت واطمینان دارد که تیمش به مراحل نهایی رقابت‌های آفریقای جنوبی خواهد رسید. لیبی در صحبت‌هایی با یقین کامل صحبت کرده و به بررسی شانس موققت ایتالیا پرداخته و اعلام کرده که شاگردانش به فتح پنجمین جام جهانی می‌اندیشند. مربی آرزوری در گفتگو با رادبو رای‌ه گفت:پیش از آغاز تورنمنت خیلی‌ها فکری‌کنند که برزیل مدعی اول قهرمانی است و اگر نتوانند این قهرمانی را مال خود کنند، اسپانیا جام را فتح خواهد کرد. پس از آن نوبت به مدعیان درجه دوم می‌رسد که شامل تیم‌های ایتالیا، فرانسه ، آلمان و آرژانتین هستند که همیشه عملکرد قابل قبول را به‌نمایش می‌گذارند. ولی باید بگویم که ما امید زیادی داریم برای کسب‌عنوان قهرمانی تلاش کنیم و از تمام نیرو و توانمان استفاده خواهیم کرد و هیچ کسی از آینده خبر ندارد.»

سرمربی تیم ملی فوتبال ایتالیا معتقد است که تیم‌های اینترمیلان و آث میلان توانایی غلبه بر حریفان

انگلیسی و قهرمانی در لیگ قهرمانان باشگاه‌های اروپا (چمپیونزلیگ) را دارند؛ مارچلو لیبی در مصاحبه با روزنامه ورزشی گازه تا دلو اسپورت ابراز اطمینان کرد که این دو تیم پس از بازی با منچستر یونایتد و چلسی در مرحله حذفی چمپیونزلیگ؛ پرچم ایتالیا را به اهتزاز در خواهند آورد تیم میلان در سن‌سیرو میزبان تیم منچستر یونایتد بود؛ در حالی که تیم اینترمیلان هفته آینده به مصاف تیم چلسی می‌رود. لیبی در مورد تیم اینترمیلان که امیدوار است با صعود به مرحله یک چهارم نهایی چمپیونزلیگ خاطره ناکامی‌های اخیر خود را در این رقابت‌ها پاک کند؛ اظهار داشت: تیم حوزه مورینیو از وضعیت خود اطلاع دارد.

لیون و کاسیاس همتای رئالی وی خطری برای دفع توپ احساس نکردند.

**نتایج**

■ **آث میلان (ایتالیا) ۲– منچستر یونایتد (انگلستان) ۳**

**گلهای:** رونالدینیو (۳)، سیدورف (۸۵) برای

**ویژگی‌های تکنیکی**

آلکساندر کولاروف یک مدافع چپ‌می باشد که در انجام بازی تهاجمی تبحر دارد. وی می‌تواند از فاصله دور شوت بزند. کولاروف به‌علت پاس‌های بلندی که می‌دهد به روبرتو کارلوس صربستان شهرت یافته‌است. تبحر او در زدن ضربات آزاد مشابه ستاره برزیلی است.

**نشان دادن توانایی‌ها**

کولاروف در دیدار با بلژیک در سال ۲۰۰۷ زمانی که در تیم زیر ۲۱ ساله‌های صربستان بازی می‌کرد توانایی‌های بالای خود را نشان داد.

**افتخارات**

■ **قهرمان جام حذفی ایتالیا (۲۰۰۹–۲۰۰۸)**

■ **قهرمان سوپر جام ایتالیا (۲۰۰۹)**

**آشنایی با آلکساندر کولاروف**

**نام و نام خانوادگی:** آلکساندر کولاروف
**تاریخ تولد:** ۱۰ نوامبر ۱۹۸۵
**محل تولد:** بلگراد/ یوگسلاوی سابق
**قد:** ۱/۸۷ متر
**پست بازی:** مدافع چپ
**باشگاه فعلی:** لاتزیو
**شماره پیراهن:** ۱۱

**تیم‌ها به‌ترتیب**

۲۰۰۶–۲۰۰۳: چوکاریکی

۲۰۰۷–۲۰۰۶: بئوگراد

از ۲۰۰۷: لاتزیو

۲۰۰۷: تیم‌زیر ۲۱ ساله‌های صربستان

از ۲۰۰۸: تیم ملی صربستان

## تقسیم امتیازات

در دیداری عقب افتاده از رقابت‌های لیگ برتر باشگاه‌های انگلیس تیم‌های استوک سیتی و منچسترسیتی به تساوی و تقسیم امتیازهای بازی بسنده کردند. استوک سیتی در دیداری عقب افتاده از رقابت‌های لیگ برتر میزبان منچسترسیتی بود و در حالی که تا پیروزی بر این تیم تنها ۵ دقیقه فاصله داشت در نهایت با تساوی یک بر یک برابر فیروزه‌ای پوش‌ها متوقف شد. در این دیدار ابتدا ویلان در دقیقه ۷۲ برای استوک سیتی گلزنی کرد اما در ادامه گرت بری در دقیقه ۸۵ بازی را به تساوی کشاند تا این تیم با ۴۵ امتیاز بالاتر از لیورپول در مکان چهارم جدول رقابت‌های لیگ برتر حضور پیدا کند. منچستر سیتی یک بازی عقب افتاده دیگر را نیز در برنامه دارد.

پنجشنبه ۲۹ بهمن ۱۳۸۸ ■ شماره ۳۶۲۱

**یکی از برترین مدافعان دنیا**

سرالکس فرگوسن، مربی باتجربه منچستریونایتد در صحبت‌هایی اعلام کرده که امیدوار است تا شاهد ادامه حضور نمایشی ویدیچ در رختکن اولدتر افورد باشد. این در حالی است که شایعات متعددی از احتمال جدایی ویدیچ از یونایتد خبر می‌دهد و تیم‌هایی از جمله رئال مادرید، میلان و منچسترسیتی نسبت به جذب او ابراز تمایل کرده‌اند. البته به نظر می‌رسد که شک و شبهات زیادی در مورد آینده او به گوش می‌رسد و شنیده می‌شود که مربی یونایتد از اخلاق و رفتار ستاره صربستانی اش رضایت چندانی ندارد.
با این وجود فرگی معتقد است که ویدیچ یکی از بازیکنان محوری یونایتد می‌باشد و در این رابطه گفت: «قطعا می‌خواهم او را در رختکن تیممان بماند. ویدیچ بازیکن بزرگی است و باید او را یکی از برترین مدافعان دنیا دانست. وقت و بی‌وقت شایعات متعددی در مورد آینده بازیکنان ما به گوش می‌رسد و می‌بایست با این اخبار کنار بیائیم.»
ویدیچ در دیدار یونایتد مقابل میلان غایب بود و سرالکس در این رابطه گفت: «اوضاع سختی بود. ویدیچ احساس می‌کرد که نیاز به تمرینات زیادی دارد و در طول ده روز اخیر به شدت تمرین می‌کرد ولی خودش حس کرد که هنوز به اوج آمادگی برای حضور در این دیدار مهم نرسیده‌است. باید اندکی صبور باشیم و این همان کاری است که در حال انجام آن هستیم.»

### نانجینگ میزبان المپیک

**نوجوانان شد**

کمیته بین‌المللی المپیک در صدد بیست‌و دومین نشست خود در ونکوور کانادا؛ شهر نانجینگ چین را به عنوان میزبان دومین دوره بازی‌های المپیک تابستانی نوجوانان در سال ۲۰۱۴ انتخاب کرد شهر نانجینگ با کسب پنج رای بیشتر از پوزنان لهستان و در مجموع با ۴۷ رای میزبانی این دوره از بازیها را به دست آورد حدود ۳۶۰۰ ورزشکار؛ بین سنین ۱۴ تا ۱۸ سال منتظر برگزاری دومین دوره بازی‌های المپیک تابستانی نوجوانان در سال ۲۰۱۴ در نانجینگ خواهند بود در این راستا؛ ژاک روگ، رئیس کمیته بین‌المللی المپیک به‌زودی یک کمیسیون هماهنگی را برای امور آماده‌سازی بازی‌ها تشکیل خواهد داد اولین دوره بازی‌های المپیک تابستانی نوجوانان از ۱۴ تا ۲۶ اوت ۲۰۱۰ (۲۵ مرداد تا ۴ شهریور ۸۹) با گردآوری ۳۶۰۰ ورزشکار از ۲۰۵ کمیته‌ملی المپیک در ۲۶ رشته ورزشی در سنگاپور برگزار خواهد شد.

### رکورد جدیدی

**در المپیک زمستانی**

بیش از ۴۰ درصد از ورزشکاران حاضر در بیست‌ویکمین دوره المپیک زمستانی ۲۰۱۰ ونکوور را بانوان تشکیل دادند که رکورد جدیدی برای حضور این ورزشکاران در المپیک زمستانی است. بر اساس آمارهای موجود یک هزار و ۶۶ نفر از دوهزار و ۳۱۰ ورزشکار شرکت کننده در این دوره از مسابقات المپیک بانوان هستند.

ورزشکاران زن راه‌راهی را از اولین المپیک زمستانی در سال ۱۹۴۲ طی کردند، جایی که تنها چهار درصد از شرکت‌کنندگان را تشکیل دادند ولی سال‌ها این رکورد در المپیک تورین ۲۰۰۶ به ۳۸ درصد رسید. با وجودی که ورزشکار کانادایی‌که مشعل المپیک را به استادیوم المپیک حمل کردند چهار ورزشکار زن نیز حضور داشت. بیست‌ویکمین دوره بازیهای المپیک زمستانی ۲۰۱۰ از ۲۳ بهمن ماه در ونکوور آغاز شده و تا نهم اسفندماه ادامه خواهد داشت.

### تلاش برای کاهش ایدز

کمیته بین‌المللی المپیک (IOC) و مرکز بهداشت ونکوور با کمک ورزشکاران در حاشیه بازیهای المپیک زمستانی ونکوور برای آگاهی رسانی و کاهش ایدز در جهان تلاش می‌کنند. همزمان به مسابقات المپیک ونکوور ۲۰۱۰ یک رشته عملیات آگاهی‌رسانی با عنوان «با یکدیگر می‌توانیم ایدز را متوقف سازیم» راه اندازی شده‌است. این عملیات توسط کمیته بین‌المللی المپیک و مرکز سلامت و بهداشت ونکوور که مسئول بهداشت عمومی و ارائه خدمات پزشکی در طول بازیها است، برنامه‌ریزی شده تا آگاهی‌رسانی در مورد ایدز از طریق ورزشکاران صورت پذیرد. در همین راستا بروشورها و پوسترهایی در دهکده المپیک توزیع شده‌است. بیش از ۳۳ میلیون نفر مبتلا به ایدز در جهان وجود دارند که ۴۰ درصد از آنها جوانان زیر ۲۵سال هستند که بسیاری از این نفرا ت در ورزش چه‌به‌عنوان تماشاگر و چه به عنوان شرکت‌کننده حضور دارند. براین اساس با اطلاع‌رسانی از طریق ورزشکاران و مسئولین ورزشی در رویدادهای بین‌المللی می‌توان از گسترش هر چه بیشتر این بیماری جلوگیری کرد.

### دومین زن باردار

**در المپیک زمستانی**

کرستی مور، زن ۳۰ساله کانادایی، دومین زن باردار تاریخ رقابت‌های المپیک زمستانی است. «ماگدا جولین» سوئدی در رقابت‌های المپیک ۱۹۲۰ آنتورپ به عنوان اولین زن باردار شرکت‌کننده در المپیک زمستانی موفق شد در اسکیت‌نمایشی مدال طلای این بازی‌ها را از آن خود کند. مور کانادایی که پنج‌ماه و نیمه‌باردار است، در رقابت‌های کرلینگ(شبه‌بازی بولینگ اما بر روی یخ) به همراه دیگر اعضای تیم ملی کشورش حضور یافته که این امر توجه رسانه‌ها را به عنوان یک موضوع نادر جلب کرده‌است.